

Projekt pn. „Kreujemy+Rozwijamy+Ożywiamy+Stymulujemy+Nakreślamy+Odmieniamy=KROSNO” realizowany w ramach Programu Rozwój Lokalny, współfinansowany w 85% ze środków Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2014-2021 oraz w 15% z budżetu państwa.

„Wspólnie działamy na rzecz Europy zielonej, konkurencyjnej i sprzyjającej integracji społecznej”

P.005.19.4.2023

Krosno, dnia 09.04.2024 r.

### Zainteresowani wykonawcy

**Dotyczy postępowania:** dostawa sprzętu komputerowego, w tym komputerów typu laptop oraz urządzenia wielofunkcyjnego na potrzeby Inkubatora Innowacji Społecznych w związku z realizacją przedsięwzięcia pn. „Dialog samorządu z interesariuszami, aktywizacja mieszkańców i zwiększenie efektywności partycypacyjnych metod realizacji działań” w ramach projektu pn. „Kreujemy + Rozwijamy + Ożywiamy + Stymulujemy + Nakreślamy + Odmieniamy= KROSNO” realizowanego w ramach Programu Rozwój Lokalny, numer postępowania: ID 911435

Zamawiający, udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawców pytania dotyczące treści opisu przedmiotu zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

#### Pytanie nr 1:

Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie ilości - – Laptop 15,6” wraz z systemem operacyjnym i pakietem biurowym.

Załącznik Nr 1 – opis przedmiotu zamówienia figuruje ilość – 3 sztuki

Załącznik Nr 2 – formularz oferty figuruje – 1 sztuka.

#### Odpowiedź nr 1:

Przedmiot zamówienia zgodnie z Załącznikiem nr 1 – opis przedmiotu zamówienia stanowią:

komputer przenośny – Laptop 15,6” wraz z systemem operacyjnym i pakietem biurowym – 3 szt. oraz urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A3 – 1 szt.,

W załączniku nr 2, stanowiącym formularz oferty, w tabeli „Kalkulacja oferty”, w kolumnie „ilość” wskazano 1 szt. aby oferenci wskazali koszt 1 sztuki danego produktu. Koszty jednostkowe, zarówno laptopa jak i urządzenia wielofunkcyjnego, po przemnożeniu przez ilość (3 szt. w przypadku komputerów i 1 szt.

w przypadku urządzenia wielofunkcyjnego) powinny być równe kwocie określonej w punkcie 1 formularza ofertowego, czyli łącznej kwocie oferty.

**Pytanie nr 2:**

W urządzeniu wielofunkcyjnym wymagają Państwo panela sterującego o przekątnej 10". Jest to dosyć duży wyświetlacz i nie jest zbyt często spotykany w tego typu urządzeniach. Czy Zamawiający dopuści urządzenia z wyświetlaczem o przekątnej min.: 12,7cm?

**Odpowiedź nr 2:**

Z uwagi na fakt, iż Zamawiającemu zależy na dużym i czytelnym wyświetlaczu, Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o mniejszym panelu sterującym niż przekątna 10”.